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Χειροτονία Πρεσβυτέρου από τον Μητροπολίτη 
Κιλκισίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου στα «Στενημαχίτικα» 
Κιλκίς ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής 
και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος το Σάββατο 8 Ιουλίου 2023, 
ημέρα, κατά την οποία η αγία μας Εκκλησία προβάλλει και τιμά 
τη μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Προκοπίου.
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Στις ευλογημένες στιγμές της ευχαριστιακής Συνάξεως, στην οποία συμμετείχε 
συμπροσευχητικώς ομοθυμαδόν ο ευσεβής λαός του Θεού με επικεφαλής τον 
Δήμαρχο Κιλκίς κ. Δημήτριο Κυριακίδη, προσετέθη και η χαρά του μυστηρίου της 
εις Πρεσβύτερον χειροτονίας του ιερολογιωτάτου Διακόνου, π. Ιωάννη 
Λαμπριανίδη.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν Ιερείς και Ιεροδιάκονοι της Ιεράς 
Μητροπόλεως καθώς και ο Πνευματικός του νεοχειροτονούμενου Πρωτ. 
π.Βασίλειος Μήλιος, εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως.

Βαθύτατα συγκινημένος, ο νέος της Εκκλησίας Πρεσβύτερος, προ της χειροτονίας 
του, απηύθυνε λόγους δοξολογίας προς τον άγιο Θεό αλλά και ευχαριστίας προς 
τον Σεβασμιώτατο, τους συμμετασχόντες στην χαρά του Κληρικούς, τους κατά 
σάρκα οικογενείς και κατά πνεύμα εν Χριστώ αδελφούς του και τον πιστό λαό της 
περιοχής, οι οποίοι συνήργησαν στην κατά Θεόν προκοπή του.

Στην αντιφώνησή του προς το νέο Πρεσβύτερο, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος απηύθυνε πατρικές 
νουθεσίες και πνευματικές προτροπές, τονίζοντας μεταξύ άλλων:

«Αγαπητό μου παιδί π. Ιωάννη, ο Θεός ευλόγησε να οδηγηθούν τα βήματά σου στον 
ιερό χώρο της Εκκλησίας και να λάβεις τον δεύτερο βαθμό της Ιερωσύνης.Η 
επιλογή της ημέρας δεν είναι τυχαία. Αφενός μεν είσαι ένας προκομμένος 
άνθρωπος που με γνησιότητα και τιμιότητα παλεύεις μέσα στη βιοπάλη της ζωής, 
μέσα στην οικογένεια σου μαζί με τη σύζυγό σου και το παιδί σας.
Αφετέρου, σήμερα, λαμβάνοντας το δεύτερο βαθμό πρέπει να είσαι έτι 
περισσότερο προκομμένος μέσα σε αυτήν την ευλογημένη διακονία, επικαλούμενος 
διά βίου τον Άγιο Προκόπιο ώστε να σου δίδει προκοπή βίου, πίστεως, 
εκκλησιαστικής ευσυνειδησίας και οικογενειακής πραγματώσεως.
Σήμερα, σε μια εποχή που όλα αναθεωρούνται, όχι όμως με το λόγο του Θεού αλλά 
σύμφωνα με άλλες δυνάμεις και θεωρίες, εσύ καλείσαι να αποτελείς πνευματικό 
ανάχωμα σε αυτόν τον πνευματικό μαρασμό και να δώσεις ελπίδα και αισιοδοξία, 
όπου και αν υπηρετήσεις, ως ορθόδοξος Κληρικός.
Το χάρισμα που θα σου δωθεί θα ενωθεί με τον Ευαγγελικό λόγο που ακούσαμε “Εν 
την υπομονή υμών κτήσασθε τας ψυχάς υμών”.
Μέσα στη χάρη της υπομονής, θα ενωθείς και με τη χάρη της προσευχής για να 
λαμβάνεις μέσα από τη μελέτη της Αγίας Γραφής και των Ιερών Κειμένων τη 
δύναμη και τη ζωντάνια, ώστε να καταστείς ένας χαριτωμένος πνευματικός 
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οδηγός, ένα πνευματικό “ορόσημο” της Ενορίας σου, ένας Πατέρας με ανοιχτές 
φτερούγες που αγκαλιάζει όλο το ποίμνιο σου.
Σε καλώ στο Μυστήριο της Ιερωσύνης, που θα έχει το έχεις πάντα σημείο 
αναφοράς σου προς τον Θεό έως το τέλος της ζωής».

Ο νέος Πρεσβύτερος, είναι άμισθος Κληρικός και εργάζεται ως ιδιωτικός 
υπάλληλος σε εταιρία που εδρεύει στην Βιομηχανική Περιοχή του Κιλκίς.


















